KIA SOUL

Aptukyn: Ctane 111.02806.2 Kaprep » KNn Brynka h=25 MM
Ky3sos: Bce ook e
lop esinycka: 2009-2014
O6vem aBurarensa: Bece
Tun KNN: Bce T
COCTAB KPENEXA
L DT TN Il b i eeesee & UIT.
S e b | e R B 2 Wr. Bont M6x50
S RINA D s e s e s AR s 4 Wr. Waii6a 6
e LHAROE A0 s i s s 2 Wr.
5. Nawka 3aknaavasa M10x60............ 2 Wr.
6. BTYNKA N=m2S MM cicocssicicsinssnsncsis 4 Wr.
Bont M10x90 Fafxa saknaawan M10x60
Wan6a 10
MHCTPYKLU WS NO YCTAHOBKE
1. BoikpyTuTh yeTbipe 60n1Ta Kpenneunsa WTaTHoro 5. 3atanyTb 8ce pe3bbosbie coeanHenna (M10-50 Hm, M8-30 Hm,
NbINbHAKA. M6-10 HM). UCnonb3oBaHKMe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeweHo.
2. YCTaHOBUTL ramku 3aknaaHsie M10x60 B8 oTBEpCTHA 6. 3ameHa macna 6e3 CHATHMA 3aWMTLI BO3MOXHA Ha asToMobune
NoApPaMHMUKA U BKPYTUTL B HUX BonTtel M10x90 Ha Heckoneko ¢ obvemom asuratensa 1,6i n.
obopoTtos.
3. Hapetb 33AHI0K0 YACTb 3aWMTHI HA YCTAHOBNEHHbIE 6ONThI
M10x90.

4. 3aKpenuTb NepeaHor YacTb 3awuTel bontamm M6x50
yepes BTynkKu h=25 MM B wratHsie pe3sboBbIe OTBEPCTHUA.



